

Каревы

Комсомольские тепловые сети

Основатель династии. Отец



Сергей Федотович Карев с дочерью Любовью Шевченко

В 1986 году на предприятие мастером Дземгинского эксплуатационного района пришел Сергей Федотович Карев. Молодой энергетик быстро проявил себя профессиональным и грамотным специалистом. А такие черты характера, как настойчивость, умение оперативно решать сложные ситуации привели к быстрому карьерному росту. В том же году Сергея Федотовича назначают начальником одного из трех эксплуатационных районов - Дземгинского. Он руководит им по сей день, более 30 лет.

«Район пролегает от КТЭЦ-3 до водогрейной котельной Дземги, - рассказывает Сергей Федотович. - Как и другие участки городских теплосетей, он требует постоянного внимания. Это теплосети - случиться может все! Поэтому работаем в режиме повышенной готовности день за днем, год за годом. Несмотря на это, работу свою люблю. Счастье для меня - ежедневно приходить на работу и работать». В подчинении у Сергея Карева 27 человек, половина из них молодые, многие - перспективные.

Награды: Почётная грамота Минэнерго, Почётная грамота «РАО «ЕЭС России».

Дочь основателя

Любовь Шевченко стала частью коллектива КТС с июля 1999 года. Любовь Сергеевна окончила Комсомольский-на-Амуре госуниверситет по специальности «Теплоэнергетика» и начала свой путь в энергетике слесарем тепловых пунктов. Позже опыт и знания пригодились ей в подразделении теплосбыта Комсомольских тепловых сетей. В настоящее время Любовь Шевченко трудится в Дальневосточной энергетической компании экономистом.

Внук основателя



Одним из молодых учеников Сергея Федотовича стал собственный внук. С 2018 года Иван Шевченко совершенствует навыки на поприще слесаря по обслуживанию тепловых сетей в Дземгинском эксплуатационном районе КТС. Параллельно учится по специальности «Теплоэнергетика» в том же вузе, что заканчивала его мама.